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Instrucciones:
= Dispone de 1 hora y 30 minutos para res- = No puede utilizar hojas adicionales.

ponder el examen.

= Debe apagar y guardar todo teléfono celu-

lar v todo reproductor de misica = En los problemas abiertos debe mostrar

claramente su procedimiento de lo contra-
» Puede utilizar calculadora no gréfica. rio no obtendra puntos parciales.

PARTE I. Escoge (51 PUNTOS)
(3 puntos cada uno) En los siguientes ejercicios seleccione la alternativa correcta. Responder
en la siguiente tabla.
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1. Seleccione la funcién par:

A f(a)
B. f(z)

2

I’Z—ZL‘

C.f
- D. f(x) =

(r) =2t —x

2. La gréafica de una funcién impar es simétrica con respecto al:

A. Origen C. Ejex

B. Ejey D. Ninguna de las anteriores
3. El eje de simetria de la pardbola f(z) = 22? — 8% + 3 es:

A y=2 C.y=14

B.z=2 D. x=4
4. La grifica de y = (z — 4)? se obtiene de la gréifica de y = z* trasladdndola:

A. 4 unidades hacia arriba C. 4 unidades hacia la derecha

B. 4 unidades hacia abajo D. 4 unidades hacia la izquierda

5. Si f(z) = 1a*, entonces la funcién tiene un:

A. Estiramiento vertical por un factor de 2 C. Encogimiento vertical por un factor de 2

B. Encogimiento vertical por un factor de % D. Estiramiento vertical por un factor de %

6. ;,Cudl de las siguientes es una funcién polinémica?:



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

A f(z) =32 — V722 +32 -5

B f(r) =21

C. f(:z:):2:v2—|—§—:p
x

D. f(z)=22+3x+1

Los interceptos con el eje x de la pardbola f(x) = 3(x — 2)* — 3 son:

Alz=1yzx=3
Brz=-1yx=-3

Cr=-1lyx=3
D.x=1lyx=-3

. Al realizar un encogimiento vertical por un factor de 0.5, seguido de una traslacion horizontal de

3 unidades hacia la derecha del punto (6, —4), se obtiene:

. La funcién f(x) = 222 — x + 3, tiene:

A. 2 soluciones reales
B. 2 soluciones complejas
El conjugado del nimero complejo 2 + 44 es:

A —2—-4
B. 2+ 4

C. (3,3)
D. (9,-2)

a

No tiene solucién

D. Una solucién real y una compleja

C.2—-4
D. -4

El producto de 5 — 3¢ y su nimero complejo conjugado es igual a:

A 34
B. 9

C.5
D. -34

El polinomio f(x) = 3z — 52°® + 8 escrito en su forma esténdar es:

A. f(x) =3z —52°+2
B. f(z) = —52°+ 3z +38

C. f(x) =2z — 52> +38
D. f(x) =52 —3x —8

Si x — 2 es un factor del polinomio P(z), entonces:

A. x =2 esun cero de P(x)

B. El residuo de dividir P(z)/(x —2) es igual

a Ccero

C. P(2)=0

D. Todas las anteriores

El residuo que se obtiene al dividir 22 — 9 entre o — 1 es:

A8
B. -8
Al simplificar 12923 4 2i292 se obtiene:

A 22—
B. 2+1

C. 0
D. 2

El término lider del polinomio P(x) = x(x — 1)*(z — 3) es:

Azt
B. 2x*

En un cero de multiplicidad impar, la grafica:



A. Cruza el eje x C. Cruza el eje y

B. Toca el eje x D. Ninguna de las anteriores

PARTE II. Abiertos (49 PUNTOS)
Realice los siguientes ejercicios en el espacio provisto. Debe mostrar todo su proce-
dimiento.

1. Sean z =2+ 3i y w = 4 — 2i. Efectuar las siguientes operaciones y dejar su respuesta de la
forma a + bi

i. (3 puntos) w + z

ii. (4 puntos) z
w

2. (5 puntos) Considere la siguiente funcién:
fla)=—(z+2)*+4

Describa verbalmente las transformaciones o reflexiones que se deben hacer a la funcion
g(x) = x? para obtener a f(x).



3. (8 puntos) Halle la forma esténdar f(x) = a(x — h)? + k de la funcién cuadrética e indique
el vértice.
f(z) =2 — 62+ 13

4. (7 puntos) Realice divisién larga de polinomios para determinar el cociente y el residuo que
resulta de dividir P(x) = 6x* 4+ 23 — 3x — 5 por 322 + 5z + 6.



5. (14 puntos) Sea f(z) = z(x — 1)*(z — 3). Hallar:

i. (4 puntos) El comportamiento en los extremos de f(x).

ii. (4 puntos) Los interceptos en x y sus respectivas multiplicidades.

iii. (6 puntos) Haga un bosquejo de la grafica de f(x).
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6. (8 puntos) Use divisén sintética para factorizar completamente el siguiente polinomio.

p(x) = 2* — 52° + 52° + 52 — 6



